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CONSEIL DE LA VILLE
AVIS DE PROPOSITION
Séance du 19 mai 2015
ATTENDU QUE 
lors du Conseil de la Ville du 8 septembre 2009, un Comité permanent de révision du Règlement sur la régie interne et la procédure d’assemblée a été formé dont un des mandats était d’assurer la révision continue du règlement;
ATTENDU QUE
le 1er novembre 2010, certaines modifications ont été apportée au Règlement sur la régie interne et la procédure d’assemblée du Conseil de la Ville (R.V.Q 1722) afin de préciser, entre autres, les critères régissant la  période de questions des citoyens et la période d’interventions des membres du Conseil; 

ATTENDU QUE 
l’article 63 de ce règlement établit qu’une question posée par un citoyen  ne doit pas dépasser une minute, sauf si le président y consent;

ATTENDU QUE
la période de questions des citoyens constitue un exercice démocratique important qui permet aux citoyens de s’adresser directement aux élus;

ATTENDU QUE
l’article 51 du règlement stipule qu’au cours des trois minutes allouées, le membre du Conseil peut intervenir ou questionner, jusqu’à trois fois consécutives, un autre membre du conseil et conclure comme dernier intervenant sur son sujet;
ATTENDU QUE
cette règle ne s’applique pas dans le cadre des interventions des membres du Conseil lors du sujet du maire, du chef de l’opposition, des propositions, des rapports du Comité exécutif et de l’adoption de règlements;
IL EST PROPOSÉ QUE
la présidente du Conseil convoque le Comité permanent de révision du Règlement sur la régie interne et la procédure d’assemblée afin de revoir certains éléments du règlement, notamment en ce qui concerne la période de questions des citoyens et d’interventions des membres du Conseil
Proposé par :
Madame Anne Guérette, conseillère municipale du district Cap-aux-Diamants, Arrondissement La Cité-Limoilou
Appuyé par : 
Monsieur Paul Shoiry, conseiller municipal du district Saint-Louis – Sillery, Arrondissement Sainte-Foy-Sillery-Cap Rouge
Appuyé par : 
Monsieur Yvon Bussières, conseiller municipal du district Montcalm-Saint-Sacrement, Arrondissement La Cité–Limoilou
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